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Question 1

q)oobén@goo 80630608501 30588od)030b doéomoQ 0800(3050[5 Goéamo@aasb -=

Select one:
a. bbgyemol 8cogdotrgmdol g0blsdemgéo Log@zgde &mal 6gdalidages 3mdgbhdn
b. bbgnemel gocssgeemgdels 3gbBagemo
C. bbgyemol dendéromdols dglbogemo
d. Lbgyemol goosgoemgdol 30bLodmges emal bgdaliBoge 3mdg6tdo
Question 2
$33306)0000 oY SBQoéo:
,,%0303360 lmq)oq)ob 80330080 ba@boGSOf)b bo%nbd)g (B@mao@abo) NG
> g3othgdo bgembobyml 3d;zeéglo obogmazol agobol bobggol.™
Select one:
True
False

Question 3

3008383@0 806@)00@36360@06 60033@0 oq)53<4)b 0060806 FmdBomdol:

Select one:

a. SJ‘ - S{};r: + ﬂu.g-f:z

b. Oz = Voz -t + 2t

¢ S = 8oz + Vou -t + 255

d. Sz = Xo+ Vo - £

Question 4

smgemob Lobhgdsl, Hm3gemdagy Lodoeomosbos boyhmbol doéggemo 306mbo,
9bmeogde:

Select one:

a. ydéogo

b. obgézoycmo

C. 3mdéogo


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S_x=S_{0x}+\frac{a_x\cdot{t^2}}{2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S_x=V_{0x}\cdot{t}+\frac{a_x\cdot{t^2}}{2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S_x=S_{0x}+ V_{0x}\cdot{t}+\frac{a_x\cdot{t^2}}{2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S_x=X_0+V_{0x}\cdot{t}

F d . 0600686)80’0@0

uestion D
?130303‘3(4)0 boq)oq)g, 6)0038@03 GbéamoQagsb bbfm@ob 0636303@0 o
86030@0803@0 0)30[)86860[) 80’)80[’ Oé)ob:
Select one:
a. doemo
b. 3sbo
c. boBgotdg

T D

d. Bmbo

Question 6

60300’)60[) 88(’06)8 3060’)60 808m0b0b860 03006)83@000 / Pbé)ﬂb 083‘3@bo, m -
dobo, a - shgoérgds (dmbodbgon 2 3slybo):

Select one or more:
Y F= m%
~ o F=4
- F= %
T 4 F=ad
~ . F=ma
Question7

o Lobol dmd&omdnbiob 33mb333o 8063@0@0 dobdoemo 60@00@&0@360[}
onong?
Select one:

a. 66g6063g Imdeomdobol

b. 663030 8dGomdaliol, 7 8mdéomdal dodoGogemgds Yi3gemgemos
C. 36botnemo 3mdEomdalisl, oy 8mdéomdel Bodotmyemgds oiggemgde

o] Rel Rel Re.

d. 6603030 dmdEromdobol, 0y md@omdal Bodotmnemgds o3gemgds

Question 8

égaaoéo@oo oY 33@06)0 :

#069630000 3dEromdal emL bbgyemol yggmo Bgéhocmo 3cmdeomals
960bs060 Lobdotom o grmbonko shdotrgdam.”

Select one:
True

False


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=P
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=a
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}=m\frac{dP}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}=\frac{d\vec{P}}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}=\frac{d\vec{a}}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}=\vec{a}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}=m\vec{a}
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Question 9

@00[}6)3@800 8063060860 -

38060 bbgn@ob 66‘3530000 dmdGomds 330 gemo Qaédob d0doéron 3600@360
obgoo dmdGomdsl, (4)«)@8[)03 bba‘a@ob 636@0@860 3380068(4)86 66360635[),
6)0038@000 ----- .(3006036800 2 306002:&)

Select one or more:

Q

. bobﬁ@saabo dasoos 30530@ 330’)58[)

(on

. 39590 Brogdetrgmdgh dbob wgthddg

0

. bObé)d)sSaaO 36)0’)086)0}3060@8@36)00

o

. Bgsd)@abo 86)00 bobéz@sgaoo

(0]

. bﬂbéésaabﬂ 36)0’)086)0’)806)0)0’)63@00

Question 10
(4)0088@00 boad@o:;é)ob 8(4)0)8'3@0 (SI} 86)0)03@0)0 boaémo3méobm
bob@gaoao?

Select one:
a. gotho

- oo
C. boyhmbo
d. gégo

e. 3.63

O

f. coobo

Question 11

33300060 08003360 Lbgyemdg 300@35‘3@0 doemobo o 93 doemobs Smdagngob
30306)003@36000 33%3@363@0 60@00@&0@&50[)!

Select one:

a. 3903965009000

5 st

C. 6336r03em00m

d. 3o800

Question 12

F' dsemols 3og6s s 3000030 gd08q dglenemmgonmo dndomds godmomgemmgdd
g

Select one:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={(SI)}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{F}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{s}

ol Rol Rel Re.

T D

. O 3 3 0

A=F .dv
A=Fi
dA = (F - d3)

_ F
d. A= g

o Q

@

Question 13
$833060000 oy 88@0601 "0800@06853@ bobéa&ﬁo 808@06068 36’”30b860b

d9093°0 8636)300[) 86000 Lobg dgademgos aoo%oéq)mb, 830068 338306)@3[5
obg, éHmd Lobdhgdals bén@o 8586300 @oéﬁgb dncedogo”.

Select one:

a. 33@06)0

b. égH&)ﬁm@n

Question 14

bbgnemel 3069¢h0 3360 8636800 3™ 30gdnmos (dmbodbgon Sémmb@ombo):
Select one:

a. Ubgamob cogdadagemdoBy o bobdathgy

b. bbgnqmb 8obo?>8 o 8@3606)3006088

- bbgn@ob 80[)038 o boﬁdoég%&

d. bbgnemol 85LoBg, ogdotrgmdsdy o shgotrgosdg

Question 15

33emoc0 F' doemal 8ogé Bothygtroscmyéo (bogmagon) Bgehoemal P1
Bgerhomoesb P2 Bgérhocemdo goobosmgoemmgdmoc dgbénmgdnmmo 3ndomos

393mobobgde gmédnemoon (dmbodbger 2 dgbodemm 3sbyboe):

Select one or more:

L A= fpﬁﬂ(F-dé}
b. A= Fs
. A= [Fds
d. A = Fcoser

A= fm Fds cos o
e. pi
Question 16

g6ongnemms (ST) Logeoredmeaobm Lolhgdsdo 083ymbol georgnemos:

Select one:

O a. 6.3 /632
O b. 33.9/63


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A={F}\cdot{dv}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{A}={F}\vec{v}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA=(\vec{F}\cdot d\vec{s})
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=\frac{F}{s}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=p_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=\int_{p_1}^{p_2}(\vec {F}\cdot d\vec {s})
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=Fs
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=\int{F}ds
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=F\cos\alpha
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=\int_{p_1}^{p_2}{F}ds\cos\alpha 
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=SI

ol Rel Rel Re. T YD o] Rel Rel Re.

o) Rel Rol Re.

c. 3.b3/632
d. 33.8/69

e. 6.3/63

Question 17

@oobo/o:]@goo 80630668601

dDQ)O 06)0'.’ OBBUQ’)L)O[J 83@0@860 """ .
Select one:

a. g6 3397 56docndy

b. ool 306339700 goamgede

C. bogédol 3o 339mem 26530

d. 356330700 06hge3oemdo

Question 18

m 80[)0[) 6030)086)0 68600@(')[) 0686)800[) 80')88660 366)030 Qaédob 80806)0) 860’)@860

Select one:

a. 53 Bgéhoemols Boliob 6o8Esgarml Gocoli-ggdhel
b. 58 Bgésyocmoli 8sbols 633605l gédaBrog Bs6dacmy

C. 8 Bgeoamob Bsbiol 63360300l g96gemocm Bs6docmy

d. 53 Bghhocmols Bobols 6o3Eogol gerdoBrog 3obdacmol 330008y

Question 19
F docmol 8mdgbo gBmegde boogl, Hm8gemog ool ...

Select one:

a. F doemobs o LoBdotol bodéogeml

b. r Gooyb-39dhmeebs o F doemol ggdhmémyem bodésgenl
C. F doemols oo oBgorgdol bo3&ogeml

d. F doemabo o émob bodeogeml

Question 20

Select one:

a. 033ycmbo o[3gemgds

b. 033ymbo o6 oggemgde

C. LoBdoérg ozgemgdo

d. goo000g0emgde 033emgdd

o7 Iohge0omne BgbrhoemBg doemo 96 3mddgrogdl (F = ()), 35306 Jobo ----


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec F=0

Question 21

8063@0@0 806(’0@0, U)U bbSUQ)O 8(‘0(’6)0006@0 UbOGSObOO boﬁdoé)om t=

5 63-0ls gob3ogemmdodo o dobo ohdoérgds a = 28/63% (ggemdo RoBgergon
abmqmoq) (4)0(3530, 3801.58@0 bo%‘abd)om, 8°8'1'23)

Answer:|

Question 22

3030’)3000) bbgn@ob 8o@oo@80@36033 38b63@853@0 833000?)0, o0y 80[580
3md38@o 683ob do@o Henod 2000 Gond)cosob. bban@o dmdEomdls 3b0680bm
boﬁdoéom 9 3/632 aﬁdoégbom. o 2 8/68..[505{]06)000. (39030 30686)800

abmqmoq) 608530 aaobf]@ob bo%nbd)ooo 308: 1.234).

Answer:|

Question 23

o Q)émb 30006@00302)[5 450 3 boaédob 6306)060[} 303@0[5

50 3 bogédob 3othotrgdgema, ooy dobo Lohdoégs 72
38/bon? (39emdo Robgérgen dbmemme osbgo, 8og. 1,23):

Answer:|

Question 24
N anaombob obég@gbb 40 6. doemo 11 6. @306000[5 8 3. boaoq)@ggg

sLooboco?
(39emdo Bobgérgon dbmemmeo Go(sbgo, dog: 1.234 )

Answer:|

Question 25
03mgqgo oo obimb 0bgézool dmdgbho Ledghernol mgédolb dodoéro, o

dobio obom =3 33-b, beemm EGooybo 0.23-00. (g3gemdo BoEgérge dbmemmeo
éo(3bgo dgolgool Lodnbhoo. dog: 1,23 )

Answer:|


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=m

